
ΚΚΕ(μ-λ)

Ενώ η κρίση φουντώνει και εκρήγνυται ξανά, από τις τράπεζες των ΗΠΑ ως την Ευρώπη, και παράγει νέα
κύματα καταλήστευσης και εξαθλίωσης των εργατικών-λαϊκών μαζών…
Ενώ ο άδικος πόλεμος στην Ουκρανία, που τροφοδοτεί και τροφοδοτείται από την κρίση, γίνεται όλο και
περισσότερο η διέξοδος στα αδιέξοδα του βάρβαρου και σάπιου καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού
συστήματος, και μετασχηματίζεται καθημερινά σε παγκόσμιο εφιάλτη των λαών ακόμα και με πυρηνική
διάσταση…

Ενώ η ματωμένη ανοιχτή πληγή των Τεμπών κραυγάζει για τη -λεηλατημένη από τους «προστάτες»
ιμπεριαλιστές και το ντόπιο κεφάλαιο- ζωή του λαού και της νεολαίας…

Το αστικό πολιτικό σύστημα διατάσσεται για να διεξάγει και να αξιοποιήσει τις εκλογές της 21ης Μάη ως
βήμα αντιδραστικών εκβιασμών και καθυπόταξης της πλατιάς και βαθιάς οργής του λαού και της
νεολαίας. ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, τα «ανυπάκουα» δεκανίκια τους και τα φασίζοντα και φασιστικά
μορφώματα του συστήματος, θα επιδιώξουν -σε όλη την προεκλογική περίοδο και με κάθε τρόπο- να
τραβήξουν το λαό και τη νεολαία μακριά από το δρόμο του αγώνα που ήδη άνοιξαν. Θα επιδιώξουν να
τους βάλουν να αρνηθούν τα δίκια τους, να τους φορτώσουν ακόμα περισσότερο με τα αδιέξοδα και τη
βαρβαρότητα του συστήματος της εξάρτησης και της εκμετάλλευσης.

Συνεχιστές της αιματοβαμμένης «ανάπτυξης»-εξαθλίωσης. «Άγγελοι της αλλαγής και της δικαιοσύνης»
που χορεύουν στα νταούλια της ΕΕ και των «διαβολικά καλών» ΗΠΑ. Ευέλικτοι μπαλαντέρ, για κάθε
χρήση και μορφή που θα αποφασίσουν τα ξένα και ντόπια αφεντικά. Επιδέξιοι ζογκλέρ που υπακούν στους
εκμεταλλευτές… χάριν του λαού. «Τιμωροί» των κυρίαρχων, που ζέχνουν μίσος για τον εργάτη και το
λαό. Ένας ολόκληρος αντιδραστικός θίασος θέλει να βάλει «διλήμματα», να δώσει «απαντήσεις» και
«διεξόδους» στον εργαζόμενο λαό και στη νεολαία για το πώς θα βυθιστούν πιο βαθιά στα σκοτάδια του
εργασιακού και κοινωνικού μεσαίωνα.

Η νεολαία και ο λαός της χώρας με το έγκλημα στα Τέμπη βγήκαν στο προσκήνιο και είδαν το
δικό τους δρόμο. Το δρόμο που ανοίγει με συγκλονιστική μαζικότητα και μαχητικότητα το
προλεταριάτο, η νεολαία και ο λαός της Γαλλίας, οι εργαζόμενοι της Γερμανίας, της Ευρώπης και οι λαοί
όλου του κόσμου. Το δρόμο της μαζικής αντίστασης και διεκδίκησης. Το δρόμο που χτίζεται με τα δικά
τους όργανα πάλης, με τις δικές τους δυνάμεις. Γιατί μόνο έτσι μπορούν να έχουν νίκες και κατακτήσεις,
μακριά από τις απάτες των δυνάμεων του συμβιβασμού που -όπως η ηγεσία του ΚΚΕ- εκτονώνουν τις
διεκδικήσεις σε «σχέδια νόμου» και την οργή σε «πρόγραμμα διακυβέρνησης».

Ο λαός και η νεολαία της χώρας μας με το έγκλημα στα Τέμπη είδαν πιο καθαρά τη μεγάλη και άμεση
αλήθεια που βρίσκεται μπροστά μας: Για να ζήσουμε πρέπει να αγωνιστούμε! Αντίσταση –
Οργάνωση για το μέλλον που μας αξίζει!

Το ΚΚΕ(μ-λ), με την αυτοδύναμη κάθοδό του στις εκλογές της 21ης του Μάη, αυτή την αλήθεια
θα υπερασπιστεί. Αυτό το δρόμο θα συνεχίσει να παλεύει, με όλες του τις δυνάμεις, να ενισχύσει. Γι’ αυτό
το δρόμο, κόντρα σε όλες τις «μεγάλες και μικρές» εκλογικές αυταπάτες, ζητά την ενεργητική στήριξη
και την ψήφο των νέων και του εργαζόμενου λαού!
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